Pracovni list k MZ - Vokalni kontrapunkt
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Otazky k notove ukazce:

1. Urcete KTP 1:1, 2:1, Synk v danych mistech:

takt 1-2:

t.5-6 meziSaT:
11-12 SATB:
t.15 mezi Sa A:

predposledni t. mezi Sa T:
t.7:

2. Ktery druh vzajemného pohybu hlast se nachazi v daném taktu mezi
uvedenymi hlasy?

takt 2 SA:
takt 11 TB:
takt 14 SA (bez posledni ¢tvrtové):

takt 3 (prvni dvé ctvrtove):
takt 15 SA:

3.V jakém modu je melodie sopranu v prvnich 6 taktech?
4. Jak by vypadala solmizace prvnich 5 ténii altového partu?

5. Jaké ,chyby“ podle prisnych pravidel vok. KTP miiZeme najit vS a A v taktech
14,15 a 16?

6. Co jsou disonance? Jak se s nimi zachazi podle pravidel vok. KTP
v kontrapunktu 1:1, 2:1 a synkopickém?

7. Proc jsou krizky v ukazce psané v zavorkach? S jakym problémem to souvisi?

8. Najdéte v notové ukazce imitace. Jaké typy rozliSujeme? V jakych formach se
uplatnuji?

9. Popiste formu dané ukazky. Co je to imitacni plocha? Jak souvisi s textem? Jak
vysvétlite titul ,,ad fugam“? Jaké formy renesancniho obdobi znate?



